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	PRESENTATION DU MINISTERE DES POSTES ET DES NOUVELLES TECHNOLOGIES DE L’INFORMATION ET DE LA COMMUNICATION




Aux termes du Décret N°427/PR/PM/MPNTIC/2016 du 17 juin 2016 portant structure générale du Gouvernement et attributions de ses membres, le Ministère des Postes et des Nouvelles Technologies de l’Information et de la Communication est chargé de la conception, de la coordination, de la mise en œuvre et du suivi de la politique du Gouvernement en matière de postes et des technologies de l’information et de la communication.  A ce titre, il a la responsabilité des activités suivantes : 
· définition, mise en œuvre et suivi de la politique de promotion des techniques de communication permettant au Tchad de bénéficier des autoroutes de l’information ;

· couverture du territoire national en matière de télécommunications afin de permettre aux différentes localités de communiquer entre elles et avec l’extérieur ;

· réglementation, développement et modernisation des services postaux ;

· régulation des services de télécommunications ;

· promotion et vulgarisation des nouvelles technologies de l’information ;

Hormis ses services centraux, le Ministère assure également la tutelle des entités ci-après :
· Autorité de Régulation des Communications Electroniques et des Postes (ARCEP) devenue depuis la loi N°013/PR/2014 du 14 mars 2014 Autorité de Régulation des Communications Electroniques et des Postes (ARCEP) ;

· Société des Télécommunications du Tchad (Groupe SOTEL TCHAD) ;

· Société Tchadienne des Postes et de l’Epargne (S.T.P.E) ;

· Ecole Nationale des Télécommunications de Sarh (ENT) ;
· Ecole Nationale Supérieure des Technologies de l’Information et de la Communication (ENASTIC), créée par l’Ordonnance N°005/PR/2015 du 02 mars 2015, ratifiée par la Loi N°18/PR/2015 du 27 mai 2015,
· Agence pour le Développement des Technologies de l’Information et de la Communication (ADETIC), créée par la loi N°012/PR/2014 du 14 mars 2014. 
Le Ministère assure également le suivi des activités des sociétés privées de téléphonie mobile AIRTEL TCHAD et TIGO TCHAD, ainsi que celles des fournisseurs d’accès Internet (FAI).
Au regard de l’importance du rôle qu’il doit jouer en vue du développement économique et social du Tchad, le Ministère des Postes et des Nouvelles Technologies de l’Information et de la Communication a été classé au nombre des départements ministériels prioritaires et bénéficie à ce titre d’une attention de plus en plus soutenue des plus Hautes Autorités de l’Etat.
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